UNICAMP 12 FASE

COFICIN\ 20/10

DO ESTUDANTE

QUESTAOQ 52

Ana estad treinando as habilidades matematicas de seu ir
ma&o mais novo. Ela escolheu dois ndmeros reais x, y e avisou
para seu irmac gue os nimeros satisfazern as desigualdades
|x-2|=s2e|y-3|=1. 0qgueoirmaode Ana pode concuir
corretamente sobre esses numeros?

ajxt+ s .

blx+y=10.

dx+ys8

d) x*+ 3z 36.
RESOLUCAO
ALTERNATIVA C
x—2|<2 > —2<x-2<2-50<x<4()
[y—3]|<1 - -1<y—-3<1-2<y<4(l)

Somando as inequagdes (I) e (Il) obtemos: 2 < x +y < 8



